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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

Товариства з обмеженою відповідальністю «Аудиторська  фірма «Інтер-

аудит Кроу» 

щодо річної  фінансової звітності 

Товариства з обмеженою відповідальністю «Соковий завод Кодимський» 

за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року 
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№ 1210 
 «04» листопада 2022 року              м. Київ 
 
 
 

Цей звіт адресується :   

 Акціонерам та керівництву Товариства з обмеженою відповідальністю «Соковий завод 
Кодимський» 

 Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку. 

 

 

Думка  
Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «Соковий 

завод Кодимський » (далі – «Товариство»), що складається з Звіту про фінансовий стан станом на 
31 грудня 2021 року, Звіту про сукупний дохід за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року, Звіту про 
зміни у власному капіталі за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року, Звіту про рух грошових коштів 
за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий 
виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, у всіх суттєвих 
аспектах, фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2021 року, його фінансові результати і 
рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів 
фінансової звітності («МСФЗ») та вимог законодавства України щодо фінансового звітування. 

 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит 
фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з 
Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів 
(Кодекс РМСЕБ), а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.  

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки.  

 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 
Ми звертаємо увагу на примітку 2.3 «Безперервність діяльності» до фінансової звітності, в 

якій зазначено, що на діяльність Товариства суттєво впливають військові дії, що тривають в Україні, 
і масштаби подальшого розвитку подій або терміни припинення цих дій є невизначеними. Ці умови, 
поряд з іншими питаннями, викладеними в примітці 1.2, вказують на існування суттєвої 
невизначеності, яка може поставити під сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність 
на безперервній основі. 

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, що на наше професійне судження, були значущими 
під час аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в контексті аудиту 
фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї; при цьому ми не висловлюємо 
окремої думки щодо цих питань.  

 

 

 



 

3 

 

Ми визначили, що описані нижче питання є ключовими питаннями аудиту, які слід 
відобразити в нашому звіті. 

Питання, які ми визначили ключовими 
питаннями аудиту та які слід відобразити в 
нашому звіті 

Як ключове питання розглядалося під час 
аудиту 

 

Торгова та інша дебіторська заборгованість  

 
Оцінка очікуваних кредитних збитків за 
торговою та іншою дебіторською 
заборгованістю вимагає від Керівництва 
Товариства застосування істотних суджень і 
суб’єктивних припущень. 
 
Враховуючи суттєвість суми торгової та іншої 
дебіторської заборгованості, ми вважаємо 
оцінку очікуваних кредитних збитків за торговою 
та іншою дебіторською заборгованістю 
ключовим питанням аудиту. 
 
Інформація щодо суттєвих облікових політик 
наведена у Примітці 3, розкриття та детальна 
інформація про торгову та іншу дебіторську 
заборгованість у наведено Примітці 16. 
 
 

Ми здійснили серед інших наступні аудиторські 
процедури з метою усунення ризиків суттєвих 
викривлень, пов’язаних з цим ключовим 
питанням аудиту: 

 

• Ми провели аналіз облікової політики щодо 
розрахунку резерву під очікувані кредитні 
збитки, на предмет відповідності вимогам 
МСФЗ та специфіки  діяльності Товариства; 

• Ми розглянули припущення, що були 
використані щодо суджень керівництва, що 
використовуються при розрахунку 
відповідного  резерву; 

• Ми виконали перерахунок резерву під 
очікувані кредитні збитки; 

• Ми оцінили та перевірили ефективність 
внутрішніх контролів Товариства стосовно 
обліку та оцінки очікуваних кредитних 
ризиків за торговою та іншою дебіторською 
заборгованістю. 

• Оцінено повноту та точність усіх розкриттів 
наведених у фінансовій звітності і 
пов’язаних із торговою та іншою 
дебіторською заборгованістю.  

Всі вищезазначені процедури були завершені 
задовільно 

 

Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація, 
отримана на дату цього звіту аудитора – це Звіт керівництва, який включає Звіт про корпоративне 
управління. Інша інформація, яку ми очікуємо отримати після дати цього звіту аудитора це Річна 
інформація емітента цінних паперів 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.  

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 
іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця 
інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення або невідповідність 
законодавству.  

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту 
аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення або невідповідність законодавству 
цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які 
потрібно було б включити до нашого звіту. 

Коли ми ознайомимося з Річною інформацією емітента цінних паперів, якщо ми дійдемо 
висновку, що вона містить суттєве викривлення, нам потрібно буде повідомити інформацію про це 
питання Наглядовій Раді та НКЦПФР. 
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Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання цієї річної фінансової звітності 
відповідно до вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі – МСФЗ) та за таку систему 
внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити 
складання річної фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або 
помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 
застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо 
управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має 
інших реальних альтернатив цьому. 

Наглядова Рада несе відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування 
Товариства. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності  
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, 
а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як 
основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, 
ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, 
навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі 
отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або 
умов, які поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну діяльність. 
Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути 
увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо 
такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 
аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови 
можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 
складання, так, щоб досягти достовірного відображення; 

• отримуємо прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі щодо фінансової інформації 
суб’єктів господарювання або господарської діяльності Товариства для висловлення думки щодо 
фінансової звітності. 

Ми повідомляємо Наглядовій Раді, разом з іншими питаннями інформацію про запланований 
обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві 
недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо Наглядовій Раді твердження, що ми виконали доречні етичні вимоги щодо 
незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано 
вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо 
відповідних застережних заходів. 
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Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 

Наш звіт незалежного аудитора було складено відповідно до МСА, законодавства та Вимог 
до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та 
організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та 
фондового ринку № 555.  

 

А. Додатково до вимог Міжнародних стандартів аудиту, у Звіті незалежного аудитора 
ми надаємо також інформацію: 

1. Відповідно до вимог Глави 1 «Загальні вимоги до інформації розділу «Звіт 
щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів» звіту суб’єкта аудиторської 
діяльності» Розділу ІІ Рішення НКЦПФР «Про затвердження Вимог до інформації, що 
стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та 
організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних 
паперів та фондового ринку» № 555 від 22.07.2021 р. (далі – Вимоги 555): 

 

1.1. Повне найменування юридичної особи:  

             Товариство з обмеженою відповідальністю «Соковий завод Кодимський». 

1.2. Думка аудитора щодо повного розкриття юридичною особою інформації про 
кінцевого бенефіціарного власника (у разі наявності) та структуру власності:  

На дату проведення аудиту нами була отримана Інформація про кінцевого бенефіціарного 
власника Товариства, яка, на нашу думку, є повністю відповідною Інформації, що розміщена у 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 
Міністерства юстиції України. 

Відсутні будь-які фізичні особи, які відповідають визначенню кінцевого бенефіціарного 
власника (контролера) в розумінні п.30 ст. 1 ЗУ «Про запобігання та протидію легалізації 
(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню 
розповсюдження зброї масового знищення», а також відповідно до п. 9 ч.2 ст. 9 ЗУ «Про державну 
реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємств та громадських формувань». 

Кінцевими  бенефіціарними власниками є Тігіпко Сергій Леонідович та Лаврова Дар’я 
Олегівна. 

На дату проведення аудиту нами було отримано структуру власності Товариства. На нашу 
думку, структура власності Товариства складена відповідно до вимог, встановлених «Положенням 
про форму та зміст структури власності», затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 
19.03.2021 р. 

1.3.  Інформація про те, чи є юридична особа контролером/учасником небанківської 
фінансової групи та підприємством, що становить суспільний інтерес: 

             Товариство не є, а ні  контролером, а ні учасником фінансової небанківської групи.  

             Товариство  є підприємством, що становить суспільний інтерес. 

1.4. Інформація про наявність у юридичної особи материнської/дочірніх компаній. 

Материнською компанією Товариства з обмеженою відповідальністю «Соковий завод 
Кодимський» є Т.А.С. Оверсіас Інвестментс Лімітед (T.A.S. OVERSEAS INVESTMENTS LIMITED). 
Адреса: Кіпр, м. Нікосія, вул. Менандру 3, к.301 (офіс на 3-му поверсі Глафкос Тауер). Реєстраційний 
номер нерезидента НЕ 239493. 

Дочірні Компанії у Товариства відсутні. 

1.5. Думка аудитора щодо правильності розрахунку пруденційних показників. 

Нормативно-правовими актами НКЦПФР не встановлюються пруденцiйнi показники для 
Товариства. 

 

https://clarity-project.info/person/%D0%A2.%D0%90.%D0%A1.%20%D0%9E%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D1%96%D0%B0%D1%81%20%D0%86%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%81%20%D0%9B%D1%96%D0%BC%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%B4
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2. Розкриття інформації відповідно до Глави 8 «Вимоги до інформації щодо 
дотримання норм законодавства» Розділу ІІ Рішення 555: 

2.1. Дані щодо перевірки інформації, зазначеної у пунктах 1-4 частини 3 Ст. 127 ЗУ «Про 
ринки капіталу та організовані товарні ринки» № 3480 від 23.02.2006 р. (надалі – ЗУ 3480) 

Ми перевірили інформацію, зазначеною у пунктах 1-4 частини 3 Ст. 127 ЗУ 3480, яка 
міститься в Розділі 4. «Звіту про корпоративне управління», що є складовою частиною Звіту 
керівництва (Звіту про управління). Ця інформація включає всю інформацію про практику 
корпоративного управління, застосовувану понад визначені законодавством вимоги.  

Розкриття інформації відповідає вимогам пунктів 1-4 частини 3 Ст. 127 ЗУ 3480. 

2.2. Думка аудитора щодо інформації, зазначеної у пунктах 5-9 частини  3 Ст. 127 ЗУ 
«Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» 

На нашу думку, інформація, зазначена у пунктах 5 - 9 частини третьої статті 127 Закону 
України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», а саме: опис основних характеристик 
систем внутрішнього контролю і управління ризиками Товариства; перелік осіб, які прямо або 
опосередковано є власниками значного пакета акцій Товариства; інформація про будь-які 
обмеження прав участі та голосування акціонерів на загальних зборах Товариства; порядок 
призначення та звільнення посадових осіб та повноваження посадових осіб Товариства, наведена у 
Звіті про корпоративне управління, не суперечать інформації, отриманій нами під час аудиту 
фінансової звітності Товариства 

Б. Розкриття інформації, що вимагається частиною 4 статті 14 Закону України від 
21.12.2017 № 2258-VIII «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» (далі – ЗУ 
2258). 

У відповідності до п.4 ст.14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність» наводимо інформацію, яку аудиторський звіт за результатами обов’язкового аудиту 
Товариства з обмеженою відповідальністю «Соковий завод Кодимський», повинен містити 
додатково:  

Основні відомості про суб’єкта аудиторської 
діяльності, що провів аудит (повне 
найменування, місцезнаходження, інформація 
про включення до Реєстру). 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АУДИТОРСЬКА ФІРМА 
"ІНТЕР-АУДИТ КРОУ" 

Код ЄДРПОУ – 30634365. 

Місцезнаходження - 01133, місто Київ, бульвар 
Лесі Українки, 10, оф.61. 

Фактичне місцезнаходження - 04073, м. Київ, 
проспект Степана Бендери, 9 корпус 1В, оф.1-

204, 1-205. 

Реєстраційний номер суб’єкта аудиторської 
діяльності у Реєстрі аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності № 2248.  

Найменування органу, який призначив суб’єкта 
аудиторської діяльності на проведення 
обов’язкового аудиту. 

Ми були призначені на проведення аудиту 
згідно Протоколу Засідання Наглядової Ради 
Товариства  за № 1.  

Дата призначення суб’єкта аудиторської 
діяльності 

Загальна тривалість виконання аудиторського 
завдання без перерв з урахуванням 

продовження повноважень, які мали місце, та 
повторних призначень 

"22"  грудня_2022 р. 

 

2 (два) роки 
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Опис та оцінка ризиків щодо суттєвого 
викривлення інформації у фінансовій 
звітності, що перевіряється, зокрема 
внаслідок шахрайства 

 

Ризик суттєвого викривлення – це ризик того, 
що фінансова звітність, яка ще не 
перевірялася аудитором у процесі аудиту, 
містить суттєві викривлення. Опис та оцінка 
ризиків щодо суттєвого викривлення 
інформації у фінансовій звітності, зокрема 
внаслідок шахрайства, наводиться вище у 
параграфі "Ключові питання аудиту". 

Посилання на відповідну статтю або інше 
розкриття інформації у фінансовій звітності 
для кожного опису та оцінки ризику суттєвого 
викривлення інформації у звітності, що 
перевіряється 

Зона оціненого підвищеного ризику суттєвого 
викривлення або значні ризики, ідентифіковані 
нами пов'язані із статтею активів Звіту про 
фінансовий стан "Торгова та інша дебіторська 
заборгованість". 

Стислий опис заходів, вжитих аудитором для 
врегулювання таких ризиків. 

Основні застереження щодо таких ризиків 

Стислий опис заходів, вжитих аудитором для 
врегулювання таких ризиків та основні 
застереження наведені вище у параграфі 
"Ключові питання аудиту". 

Пояснення щодо результативності аудиту в 
частині виявлення порушень, зокрема 
пов’язаних із шахрайством 

Під час аудиту ми не виявили таких порушень, 
зокрема пов’язаних із шахрайством, які б 
перевищили прийнятний рівень суттєвості для 
даного завдання з аудиту, та відповідно 
потребувало би внесення коригувань у 
фінансову звітність, що була випущена 
Товариством.  

Підтвердження того, що аудиторський звіт 
узгоджений з додатковим звітом для 
аудиторського комітету 

У Товаристві, відповідно до статті 34  Закону 
України "Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність", функції аудиторського 
комітету покладено на Наглядову раду 
Товариства, яка створена відповідно до 
законодавства України. В зв’язку чим нами, на 
виконання вимог статті 35 цього закону, був 
складений додатковий звіт Наглядовій раді 
Товариства, аналогічний тому, що 
призначався б для аудиторського комітету.  

Він був направлений до уваги Голові 
Наглядової ради Катрич І.П.  

Підтверджуємо, що цей аудиторський звіт 
узгоджений з додатковим звітом для 
аудиторського комітету (звіт  Наглядовій раді 
Товариства з обмеженою відповідальністю 
«Соковий завод Кодимський »).  

Твердження про ненадання послуг, 
заборонених законодавством, і про 
незалежність ключового партнера з аудиту та 
суб’єкта аудиторської діяльності від 
юридичної особи при проведенні аудиту 

АФ "ІНТЕР-АУДИТ КРОУ" та її співробітники не 
надавали Товариству послуг, заборонених 
законодавством. АФ "ІНТЕР-АУДИТ КРОУ" та її 
співробітники, залучені до виконання завдання 
з аудиту, включно із ключовим партнером з 
аудиту, є незалежними від Товариства.  
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Інформація про інші надані аудитором 
Товариства або контрольованим ним 
суб’єктам господарювання послуг, крім послуг 
з обов’язкового аудиту, що не розкриті у звіті 
про управління або у фінансовій звітності 

АФ "ІНТЕР-АУДИТ КРОУ" в 2021 році не 
надавала інші послуги, крім послуг з 
обов’язкового аудиту, Товариству або 
контрольованим ним суб’єктам 
господарювання.  

Пояснення щодо обсягу аудиту та властивих 
для аудиту обмежень 

Обсяг аудиторських процедур, які нами 
застосовано у відповідності до вимог МСА, 
сплановано нами таким чином, щоб отримати 
обґрунтовану впевненість, що фінансова 
звітність у цілому не містить суттєвих 
викривлень через шахрайство або помилки та 
отримання прийнятних аудиторських докази 
для висловлення думки щодо фінансової 
звітності Товариства. 

Хоча обґрунтована впевненість означає 
високий рівень впевненості, це не є гарантією, 
що аудит, проведений відповідно до МСА, 
завжди дає змогу виявити суттєве викривлення, 
якщо таке існує. 

Відомості про умови договору на проведення аудиту 

Дата та номер договору на проведення аудиту: 15 липня 2022 року № 1132/1111. 

Дата початку проведення аудиту: 15 липня 2022 року. 

Дата закінчення проведення аудиту: 04 листопада  2022 року. 
 

Ключовим партнером із завдання з аудиту (партнером із завдання), результатом якого є цей 
звіт незалежного аудитора, є Годований Сергій Миколайович. 

 

Партнер із завдання з аудиту  

АФ «Інтер-аудит Кроу»                 С.М.Годований 

Реєстраційний номер аудитора у  

Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності № 100034. 

 

Генеральний директор 

АФ «Інтер-аудит Кроу»        О.В. Денисюк 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ІНТЕР-АУДИТ 
КРОУ» 

код ЄДРПОУ – 30634365. 

01133, місто Київ, бульвар ЛЕСІ УКРАЇНКИ, 10, оф.61 – місцезнаходження. 

04073, м. Київ, проспект Степана Бандери, 9 корпус 1В, оф.1-204, 1-205 – фактичне місце 
розташування. 

Реєстраційний номер суб’єкта аудиторської діяльності у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності № 2248. 

 

«04» листопада  2022 року                                                                                                             м. Київ              
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«04» листопада  2022 року                                                                                                             м. Київ              

  ЗАЯВА КЕРІВНИЦТВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ 

 

За підготовку та затвердження фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2021р. 
 

Нижченаведена заява, яка повинна розглядатися разом із заявою про відповідальність 
незалежного аудитора, представленою у звіті незалежного аудитора на сторінках 2-8, складена з 
метою розмежування відповідальності керівництва та незалежного аудитора щодо фінансової 
звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «Соковий завод Кодимський » (далі - 

«Товариство»), 
 

Керівництво несе відповідальність за підготовку фінансової звітності, що справедливо розкриває 
фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2021, а також фінансові результати діяльності, 
рух грошових коштів та зміни в капіталі за рік, що закінчився на зазначену дату відповідно до вимог 
Міжнародних стандартів фінансової звітності («МСФЗ»).  
 

Під час підготовки фінансової звітності керівництво несе відповідальність за: 
• вибір належних принципів бухгалтерського обліку та їх послідовне застосування; 
• застосування обґрунтованих оцінок і суджень; 
• дотримання основ підготовки, з урахуванням будь-яких суттєвих відхилень, розкритих у 
фінансовій звітності; 
• підготовку фінансової звітності на основі принципу безперервності діяльності, якщо є 
доречним припущення, що Товариство буде продовжувати свою діяльність у найближчому 
майбутньому. 
 

Товариство також несе відповідальність за:  
• розробку, впровадження та забезпечення функціонування ефективної і надійної системи 
внутрішнього контролю Товариства; 

• підтримання системи бухгалтерського обліку, що у будь-який момент з точністю розкриває 
фінансовий стан Товариства, та дає можливість переконатися, що фінансова звітність 
підготовлена до вимог  Міжнародних стандартів фінансової звітності; 
• ведення бухгалтерського обліку відповідно до місцевого законодавства і стандартів 
бухгалтерського обліку тих юрисдикцій, в яких працює Товариство; 

• прийняття заходів у межах своєї компетенції для захисту активів Товариства; 

• виявлення та попередження фактів шахрайства та інших зловживань. 
 

Фінансова звітність за рік, що закінчився 31 грудня  2021 року затверджена до випуску 30 квітня 

2022 року. 

 

Керівник 

  Лавров О.О. 

    

 

 

 

 

Головний бухгалтер                                        

  

Нагай Л.В. 
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